10. Одержані значення наближень 
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 підставимо в ліву частину рівності (2.1.29) і обчислимо значення D (k).

11. Розраховуємо значення констант 
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, i = 1, 2, ..., k – 1, k + 1, ..., n; ji = 2, 3, ..., si для функцій вартостей елементів усіх резервів. Для цього серед заданих статистичних значень надійності (iji)-го елемента виберемо аналогічно формулам (2.1.55) ті два значення 
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, які знаходяться якнайближче до діючого наближення 
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. Слідкуємо за тим, щоб процес не зациклився діями, аналогічними пункту 5. За цими значеннями і відповідними їм значеннями функції вартості 
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 (iji)-го елемента за допомогою формул (2.1.52) обчислюємо значення констант 
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. Якщо серед значень 
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 є значення менші за одиницю, то покладемо такі константи рівними одиниці.

12. Підставимо всі одержані значення 
[image: image12.wmf]i
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, i = 1, 2, ..., k – 1, k + 1, ..., n; ji = 1, 2, 3, ..., si для кожного значення і окремо в перші нерівності системи нерівностей (2.1.31), тобто по кожному і окремо вибираємо серед констант 
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 найбільшу. Якщо таких значень є декілька, то беремо будь-яке з них, нехай 
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, і збільшуємо його в межах заданої точності. При цьому всі перші нерів​ності систем (2.1.31) виконуватимуться. Можна змінювати інші, відмінні від вибраної 
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константи, зменшуючи ті з них, які не задовольняють нерівностей. Але не слід змінювати при цьому сталі Bi1.

13. Перевіряємо виконання других нерівностей систем (2.1.31).

а) Якщо другі нерівності систем виконуються, то записуємо функції вартості для елементів усіх резервів 
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, i = 1, 2, ..., 
k – 1, k + 1, ..., n; ji = 2, 3, ..., si з одержаними значеннями 
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б) Якщо деякі з других нерівностей не виконуються, то

· або зменшуємо значення 
[image: image19.wmf])
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 до задоволення всіх нерівностей;

· або збільшуємо значення сталих 
[image: image20.wmf]i
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, якщо вони не відповідають основним елементам системи, доки всі другі нерівності 
системи (2.1.31) не задовольняться;

· або зменшуємо кожне значення 
[image: image21.wmf]i
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, i = 1, 2, ..., k – 1, k + 1, ..., n; ji = 2, 3, ..., si, поки воно не перетворить на істину другу нерівність системи.

Записуємо функції вартості 
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 для всіх елементів системи із знайденими константами.

14. Обчислимо однакові для всіх рівнянь системи (2.1.32) множники, а саме: 
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, і знаменник правої частини.

15. Розв’язуємо систему (2.1.32). Для цього підставимо діюче наближення значення 
[image: image24.wmf])
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 у відповідну з підсистем (2.1.32) і порівняємо їх праві і ліві частини.

а) Якщо ліва частина (iji)-го рівняння дорівнює правій із заданою точністю, то взяте наближення надійності біжучого елемента покладаємо за наступне його наближення і позначаємо 
[image: image25.wmf])
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б) Якщо ліва частина (iji)-го рівняння із підсистеми (2.1.32) більша за праву, то наступне шукане значення наближення 
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 потрібно взяти більшим за попереднє 
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 і знову підставити в систему (2.1.32).

в) Якщо ліва частина (iji)-го рівняння із системи (2.1.32) менша за праву, то вибираємо 
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 і підставляємо в те саме рівняння системи.

Зрештою знайдені підходящі наближення позначаємо 
[image: image30.wmf])
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, i = 1, 2, ..., k – 1, k + 1, ..., n; ji = 2, 3, ..., hi – 1, hi + 1, ..., si.

16. Всі одержані наближення по резервах для кожного фіксованого i = 1, 2, ..., k – 1, k + 1, ..., n підставляємо у праві частини рівнянь (2.1.29) і порівнюємо з обчисленою у пункті 10 величиною D (k).

а) Якщо для і-го резерву права частина рівняння із системи (2.1.29) дорівнює значенню D (k) з необхідним рівнем точності, то значення 
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 наближень надійності елементів цього резерву залишаємо чинними.

б) Якщо права частина якогось із рівнянь системи (2.1.29) є меншою за D (k), то для цього резерву вибираємо наступне значення варіюючого параметра 
[image: image32.wmf])
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 більше за попереднє і повертаємося до пункту 11.

в) Якщо права частина якогось із рівнянь системи (2.1.29) є більшою за значення D(k), то для резерву, якому належить рівняння, змінюємо варіюючий параметр 
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 в бік зменшення і повертаємося до пункту 11.

Зрештою всі задовільні наближення значень надійності для всіх елементів складної системи позначимо 
[image: image36.wmf])
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, i = 1, 2, ..., n; ji = 1, 2, ..., si. 

17. Підставляємо всі значення 
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, i = 1, 2, ..., n; ji = 1, 2, ..., si в праву частину рівняння надійності (2.1.22) й обчислюємо її.

а) Якщо права частина дорівнює із заданим ступенем точності необхідному значенню надійності X* системи, то одержані наближення 
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, i = 1, 2, ..., n; ji = 1, 2, ..., si надійності елементів системи є оптимальними, тобто ми розв’язали задачу.

б) Якщо права частина є меншою за значення X* більше ніж на величину (, то змінюємо основний варіюючий параметр системи 
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 в бік збільшення і повертаємося до пункту 2 алгоритму.

в) Якщо права частина перевищує X* на величину, більшу ніж (, то нове наближення 
[image: image41.wmf])
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 основного варіюючого параметра вибираємо з проміжку [0; 
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) і повертаємося до пункту 2 алгоритму.

2.1.9.4. Система з мішаним 
з’єднанням елементів з ідентичним резервом

1. Вибираємо з доцільних міркувань або й довільно наближення основного варіюючого параметра 
[image: image43.wmf])
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2. Серед заданих статистичних значень надійності для n-го елемента 
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 вибираємо два значення, що найближче відстоять від вибраного наближення:
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Якщо наближення 
[image: image48.wmf])
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 вибирається повторно, то одержану для нього пару статистичних значень надійності потрібно порівняти з усіма попередніми аналогічними парами. При збігові пар за наближення параметра 
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 слід взяти середнє арифметичне наближень, що відповідають однаковим парам.

3. За вибраними статистичними значеннями надійності n-го елемента 
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 і відповідними їм значеннями функції вартості Cn(
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) обчислюємо константи Bn i An для цієї функції за формулами (2.1.52). Записуємо функцію вартості Cn(xn).

4. В рівняннях системи (2.1.38 б) обчислюємо множники, однакові для всіх рівнянь, а саме 
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, і знаменник правої частини.

5. Вибираємо значення xic для наближення значення надійності і-го (i = n – m + 1, n – m + 2, ..., n – 1) елемента системи з проміжку [0, 1). Можливо, 
[image: image55.wmf]n

i

X

x

*

1

=

.

6. Серед заданих статистичних значень надійності 
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 для кожного і-го (i = n – m + 1, n – m + 2, ..., n – 1) елемента 
системи вибираємо ті два значення 
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, які найближче знаходяться до вибраного наближення. Якщо наближення xic, i = n – m + 1, n – m + 2, ..., n – 1 вибирається не вперше і для нього попередньо відбиралися статистичні дані, то їх потрібно порівняти з теперішніми 
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. При співпаданні двох пар за наближення xi, c+1 беруть середнє арифметичне наближень, відповідних тотожнім парам.

7. За вибраними значеннями 
[image: image64.wmf]*
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 і відповідними їм статистичними значеннями функції вартості і-го (i = n – m + 1, n – m + 2, ..., n – 1) елемента із співвідношень (2.1.52) обчислюємо сталі Bi i Ai та записуємо функції Ci(xi) елементів зарезервованої частини системи.

8. Одержані наближення надійності xic, i = n – m + 1, n – m + 2,
..., n – 1 i відповідні їм константи Ai та Bi підставляємо в рівняння підсистеми (2.1.38 б), враховуючи обчислений в пункті 4 результат.

а) Якщо ліва і права частини рівнянь системи збігаються із заданим рівнем точності (, то вибрані значення xic вважаємо чинними і позначаємо 
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б) Якщо ліва частина і-го рівняння перевищує його праву частину на величину більшу ніж (, то вибираємо наступне наближення значення надійності xi, c+1((xic; 1) і переходимо до пункту 6.
в) Якщо ліва частина і-го рівняння менша за праву на величину більшу (, то вибираємо xi, c+1([0; xic) і переходимо до пункту 6 алгоритму.

9. Обчислені значення наближень і-х елементів 
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, i = n – m + 1, 
n – m + 2, ..., n використовуємо для розрахунку наступних множників з рівняння (2.1.39):
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10. Вибираємо значення x1c для наближення надійності першого елемента системи з міркувань доцільності або довільно з області допустимих значень [0; 1). Якщо виходити з початкової рівнонадійності елементів системи, то за нульове наближення можна взяти 
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11. Серед заданих статистичних значень надійності 
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 для першого елемента вибираємо два значення 
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. Якщо вибір відбувається не вперше, то порівнюємо його з попередніми виборами. При співпаданні пар беруть xi, c+1 як середнє арифметичне наближень, відповідних таким парам.

12. За вибраними статистичними значеннями надійності першого елемента 
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 та відповідними їм статистичними значеннями функції вартості C1(
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) обчислюємо константи B1 i A1 із співвідношень (2.1.52). Записуємо функцію вартості для першого елемента C1.

13. Вибрані значення x1c, B1 i A1 підставляємо в рівняння (2.1.39), враховуючи обчислені в пункті 9 його складові.

а) Якщо частини рівняння збігаються із заданою точністю (, то наближення надійності x1c вважаємо чинним і позначаємо x1c = 
[image: image81.wmf])
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б) Якщо ліва частина рівняння (2.1.39) є меншою за праву, то наступне наближення надійності першого елемента x1, c+1 вибираємо з проміжку (x1c; 1) і переходимо до пункту 11.

в) Якщо ліва частина більша за праву на величину більшу ніж (, то x1, c+1([0, x1c), причому проміжок можна половинити. Далі переходимо до пункту 11.

14. Обчислені значення 
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, А1 і В1 використовуємо для підрахунку знаменника правої частини рівнянь (2.1.38 а) та дробу 
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1

1

x

B

-

.

15. Вибираємо значення xic для наближення надійності і-х (i = 2, 3, ..., n – m) елементів системи із сегмента [0, 1). Якщо 
вважати початковим наближенням рівнонадійне для всіх елементів системи, то за його значення можна вибрати 
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16. Серед заданих статистичних значень надійності 
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 для кожного і-го (і = 2, 3, ..., n – m) елемента системи виберемо ті два значення 
[image: image88.wmf]*
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, які найближчі до xic. Якщо 
[image: image90.wmf]*

1

i

x

 і 
[image: image91.wmf]*

2

i

x

 вибираються повторно, то порівнюємо їх з множиною попередніх пар. Якщо деякі пари співпали, то наступне наближення xic + 1 є середнім арифметичним наближень, відповідних рівним парам.

17. За вибраними 
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 і відповідними їм статистични-
ми значеннями функції вартості і-го (і = 2, 3, ..., n – m) елемента Ci(
[image: image94.wmf]*
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) співвідношення (2.1.52) дозволяють обчислити значення Bi i Ai сталих функцій вартостей і записати ці функції.

18. Наближення надійності xic (і = 2, 3, ..., n – m) і відповідні їм константи Ai і Bi підставляємо в рівняння системи (2.1.38 а), враховуючи результат, обчислений у пункті 14.

а) Якщо ліва і права частини рівнянь збігаються із заданим рівнем (, то значення наближень xic вважаємо чинними і позначаємо xic = 
[image: image96.wmf])
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, і = 2, 3, ..., n – m.

б)  Якщо ліва частина більша за праву на величину, що перевищує (, то нове наближення xic+1 вибираємо правіше попереднього xic+1 > xic і переходимо до пункту 16.

в) Якщо ліва частина менша за праву, то xic+1 < xic. З новим значенням xic+1 переходимо до пункту 16.

19. Всі одержані наближення 
[image: image97.wmf])
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, і = 1, 2, ..., n підставляємо в рівняння (2.1.35) і обчислюємо його праву частину.

а) Якщо права частина дорівнює необхідному значенню X* з точністю (, то знайдені наближення 
[image: image98.wmf])
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 є шуканими оптимальними значеннями надійності, і ми їх позначаємо xi*, i = 1, 2, ..., n. 

б) Якщо права частина не збігається зі значенням X* більше ніж на (, то поліпшимо значення 
[image: image99.wmf])
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 за формулою (2.1.54) і переходимо до пункту 2.

2.1.9.5. Система мішаного з’єднання елементів
з наявністю неідентичних резервних ланцюжків

1. Вибираємо з міркувань доцільності або довільно наближення основного варіюючого параметра 
[image: image100.wmf])
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. Якщо виходити з припущення початкової рівнонадійності елементів системи, то почат​кове наближення можна покласти 
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2. Серед статистичних значень надійності для (ns)-го елемента 
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 вибираємо два такі, що найближче розташовані до значення xns:
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При повторних виборах цих значень слідкуємо, чи не співпадуть вони з якимось з попередніх. Якщо так, то за діюче наближення 
[image: image105.wmf])
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 вибираємо середнє арифметичне наближень, відповід​них рівним статистичним значенням.

3. За вибраними статистичними значеннями 
[image: image106.wmf]*
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 і відповідними їм статистичними значеннями функції Cns(
[image: image108.wmf]*

1

ns

x

) i Cns(
[image: image109.wmf]*

2

ns

x

) вартості (ns)-го елемента обчислюємо сталі Bns i Ans i записуємо функцію вартості Cns(xns).

4. Значення 
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, Ans і Bns використовуємо для розрахунку знаменника правої частини та виразу 
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 із системи рівнянь (2.1.47).

5. З міркувань доцільності або довільно вибираємо наближення xisc значень надійності для (is)-х, i = n – m + 1, n – m + 2, ..., 
n – 1 елементів системи з напівінтервалу [0, 1). За початкове 
наближення можна брати xisc = 
[image: image112.wmf]n
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6. Серед заданих статистичних значень надійності 
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 для кожного і-го (i = n – m + 1, n – m + 2, ..., n – 1) елемента системи вибираємо 
[image: image116.wmf]*
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, які найближче знаходяться до xisc. При повторних виборах 
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1

is

x

 та 
[image: image119.wmf]*

2

is

x

 необхідно прослідкувати їхню відмінність від попередніх пар. Якщо деякі пари співпадуть, то необхідно змінити наближення xisc, взявши його як середнє арифметичне наближень, відповідних рівним парам.

7. За вибраними значеннями 
[image: image120.wmf]*
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 і відповідними їм статистичними значеннями функції вартості (is)-го (i = n – m + 1, 
n – m + 2, ..., n – 1) елемента та за співвідношеннями (2.1.52) 
обчислимо константи Bis i Ais функцій вартості елементів.

8. Вибрані значення xisc й одержані значення Ais та Bis, i = n – m + 1, n – m + 2, ..., n – 1 підставляємо в рівняння підсистеми (2.1.47), врахувавши обчислені в пункті 4 його частини.

а) Якщо ліва і права частини рівнянь із системи (2.1.47) збігаються із заданим рівнем точності (, то вибрані значення xisc вважаємо чинними і позначаємо xisc = 
[image: image122.wmf])
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б) Якщо ліва частина (is)-го рівняння перевищує праву на величину більшу ніж (, то вибираємо наступне наближення значення надійності xisc + 1 з проміжку (xisc, 1) та переходимо до пункту 6 алгоритму.

в) Якщо ліва частина менша за праву, то значення xisc + 1 наближення вибираємо з проміжку [0, xisc). Далі переходимо до пункту 6 алгоритму.

9. Всі значення наближень 
[image: image123.wmf])
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, i = n–m+1, n–m+2, ..., n під-
ставляємо в праву частину рівнянь (2.1.46), обчислюємо її та позначаємо D (s).

10. З міркувань доцільності або довільно з проміжку [0, 1) вибираємо наближення xnjc надійності для кожного значення j = 1, 2, ..., s – 1. Можна початкові наближення покласти xnjc = 
[image: image124.wmf]n
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11. Серед заданих статистичних значень надійності 
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 для кожного значення  j = 1, 2, ..., s – 1 вибираємо два таких
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що є найближчими до xnjc. При повторних виборах відслідковуємо збіг пари 
[image: image130.wmf]*
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 з будь-якою з попередніх аналогічних. Якщо таке співпадання є, то наступне наближення xnjc + 1 слід вважати середнім арифметичним значень надійності, відповідних рівним парам.

12. За вибраними статистичними даними 
[image: image132.wmf]*
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 і відповідними їм значеннями функції Cnj(
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), використовуючи формули (2.1.52), обчислюємо константи функцій вартостей Bnj та Anj, j = 1, 2, ..., s – 1.

13. Вибрані значення xnjc та обчислені Anj і Bnj для кожного значення j = 1, 2, ..., s – 1 підставляємо в однакові частини рівнянь (2.1.49) і обчислюємо знаменники правих частин та вирази 
[image: image136.wmf]nj
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 з лівих частин.

14. Вибираємо значення наближень надійності xijc з мір-
кувань доцільності або й довільно. При припущенні початко-
вої рівнонадійності всіх елементів системи можна почати з 
xijc = 
[image: image137.wmf]n
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15. Серед заданих статистичних значень надійності 
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 по кожному біжучому елементу i = n – m + 1, n – m + 2, ..., n – 1; j = 1, 2, ..., s – 1 беремо два значення, найближчі до наближення параметра: 
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Якщо вибір відбувається не вперше, то порівнюємо ці два значення з попередніми виборами. При збігові пар xijc+1 покладають рівним середньому арифметичному наближень, відповідних однаковим парам.

16. За вибраними 
[image: image143.wmf]*
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 і відповідними їм статистичними значеннями функції вартості Cij(
[image: image145.wmf]*
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) із співвідношень (2.1.52) обчислюємо константи Bij та Aij для біжучих елементів i = 
= n – m + 1, n – m + 2, ..., n – 1; j = 1, 2, ..., s – 1.

17. Вибрані значення xijc наближень надійності та обчислені значення Aij та Bij для кожного значення j = 1, 2, ..., s–1 підставляємо в підсистеми рівнянь (2.1.49), врахувавши обчислення, проведені для цих рівнянь у пункті 13.

а) Якщо ліва і права частини рівнянь співпадають з точністю (, то покладаємо xijs = 
[image: image147.wmf])
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 наближення як діючі.

б) Якщо права і ліва частини рівнянь не збігаються з достатньою точністю, то наближення xijc поліпшують, вибираючи xijc+1 > xijc, якщо ліва частина рівняння більша за праву, і навпаки. Далі переходять до пункту 15.

18. Одержані значення наближень 
[image: image148.wmf])
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, i = n – m + 1, n – m + 2, ..., n; j = 1, 2, ..., s – 1 разом з відповідними сталими Aij та Bij підставляємо в ліві частини співвідношення (2.1.48), порівнюючи їх зі значенням D (s).

а) Якщо ліва частина дорівнює D (s) з рівнем (, то всі значення 
[image: image149.wmf])
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, i = n – m + 1, n – m + 2, ..., n; j = 1, 2, ..., s покладаються чинними.

б) Якщо ліва частина різниться від D(s) більше ніж на (, то значення xnjc покращують. Це значення збільшують, якщо ліва частина менша за D(s), і навпаки, зменшують, якщо ліва частина — більша, та переходять до пункту 11.

19. Одержані значення наближень 
[image: image150.wmf])
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, i = n – m + 1, n – m + 2, ..., n; j = 1, 2, ..., s використовуємо разом з відповідними їм сталими Aij та Bij функцій вартостей для обчислення однакових частин рівняння (2.1.50), а саме:
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20. Вибираємо значення x1c для наближення надійності першого елемента системи з міркувань доцільності або довільно з області допустимих значень [0; 1). Якщо виходити з припущення початкової рівнонадійності елементів системи, то за початкове наближення можна взяти x1c = 
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21. Серед заданих статистичних значень надійності 
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 для першого елемента вибираємо два значення 
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. Якщо вибір відбувається не вперше, то порівнюємо їх з попередніми виборами. При збігові пар беруть xi, c+1 як середнє арифметичне наближень, відповідних таким парам.

22. За вибраними статистичними значеннями надійності першого елемента 
[image: image158.wmf]*
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 та відповідними їм статистичними значеннями функції вартості C1(
[image: image160.wmf]*
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) та C1(
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) обчислюємо константи B1 i A1 із співвідношень (2.1.52). Записуємо функцію вартості для першого елемента C1.

23. Вибране значення x1c та одержані для нього значення сталих A1 і B1 підставляємо в рівняння (2.1.50), враховуючи обчислені в пунктах 4 і 19 складові цього рівняння. Порівнюємо праву і ліву частини.

а) Якщо вони збігаються з точністю (, то наближення надійності x1c першого елемента системи вважаємо чинним і позначаємо x1c = 
[image: image162.wmf])
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б) Якщо ліва частина рівняння (2.1.50) є меншою за праву, то наступне наближення x1c+1 вибираємо з проміжку (x1c; 1) і переходимо до пункту 21.

в) Якщо ліва частина більша за праву, то x1c+1 вибираємо з проміжку [0; x1c) і переходимо до пункту 21.

24. Обчислюємо спільний для всіх рівнянь системи (2.1.45) знаменник правої частини й дріб 
[image: image163.wmf]1
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, використовуючи одержані значення 
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25. Вибираємо значення xic для наближення надійності і-х (i = = 2, 3, ..., n – m) елементів системи із сегмента [0, 1). Якщо вважати початковим наближенням рівнонадійне для всіх елементів системи, то його значенням можна вибрати 
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26. Серед заданих статистичних значень надійності 
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 для кожного і-го (і = 2, 3, ..., n – m) елемента системи виберемо ті два значення 
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, які найближчі до xic. Якщо 
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 вибирається повторно, то порівнюємо їх з множиною попередніх пар. Якщо деякі пари співпали, то наступне наближення xic + 1 є середнім арифметичним наближень, відповідних рівним парам.

27. За вибраними 
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 і відповідними їм статистичними значеннями функції вартості і-го (і = 2, 3, ..., n – m) елемента Ci(
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) співвідношення (2.1.52) дозволяють обчислити значення Bi i Ai сталих функцій вартостей і записати ці функції. 

28. Наближення надійності xic, і = 2, 3, ..., n – m i відповідні їм константи Ai і Bi підставляємо в рівняння системи (2.1.45), враховуючи результат обчислень пункту 24. Порівнюємо ліві і праві частини цих рівнянь.

а) Якщо вони збігаються із заданою точністю (, то значення наближень xic вважаємо діючими і позначаємо xic = 
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, і = 2, 3, ..., n – m.

б) Якщо ліва частина перевищує праву більше ніж на (, то нове наближення xic + 1 вибираємо з нерівності xic + 1 > xic і переходимо до пункту 26.

в) Якщо ліва частина менша за праву більш ніж на (, то вибираємо нове наближення для першого параметра xic+1 < xic і переходимо до пункту 26.

29. Всі одержані наближення 
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, і = 2, 3, ..., n – m і 
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, i = = n – m + 1, n – m + 2, ..., n; j = 1, 2, ..., s підставляємо в праву частину залежності (2.1.41) та обчислюємо її значення.

а) Якщо права частина відрізняється від значення надійності X* системи менше ніж на (, то знайдені наближення є шуканими оптимальними значеннями надійності елементів і можемо позначити їх xi*, і = 2, 3, ..., n – m; xij*, i = n – m + 1, n – m + 2, ..., n; 
j = 1, 2, ..., s.

б) Якщо права частина відрізняється від X* більше ніж на 
(, то поліпшуємо значення 
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 основного варіюючого пара-
метра системи за формулою (2.1.54) і переходимо до пункту 2 
алгоритму.

2.1.10. Двоїстість задачі

Розв’язок оптимального розподілу надійності між окремими елементами при обмеженні на надійність системи за критерієм вартості, розглянутий вище у § 2.1.3—2.1.7, можна узагальнити на випадок, коли обмеження задані не на надійність, а на вартість системи, а оптимізації підлягає її надійність.

Сутність узагальнення полягає в наступному. Нехай на 
проектування та виробництво складної системи, що складається з n елементів та описується однією із схем § 2.1.3—2.1.7, накладене обмеження за вартістю, тобто витрати на її проектування і виробництво не повинні перевищувати величини С*. 
За умов
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необхідно знайти такий розподіл надійності між окремими елементами системи, щоб надійність її була оптимальною. Формально це означає, що потрібно знайти такий вектор 
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, який 
є розв’язком рівняння (2.1.56) і при якому функція надійності 
системи
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(2.1.57)

набуває оптимального значення.

Розв’язок поставленої задачі здійснюється послідовними наближеннями, які можна подати наступним алгоритмом.

Задамося деякою надійністю системи Р
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, тобто деяким значенням Р1 функції (2.1.57). Будемо вважати Р1 першим наближенням надійності системи. За першим наближенням Р1 одним із методів, описаних у § 2.1.3—2.1.7, знаходимо вектор 
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, який надає мінімуму функції вартості С
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Оскільки величини Р і С при оптимальному 
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 пов’язані так, що зі збільшенням однієї з них збільшується інша, і навпаки, то наступне, друге наближення Р2 має вибиратися в залежності від значення С(1):

P2 > P1, якщо С* > C (1);
P2 < P1, якщо С* < C (1).

Величині Р2 відповідатиме оптимальний вектор 
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, Р3 — оптимальний вектор 
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 і так далі, величині Рk — вектор 
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. Таким чином одержимо послідовність оптимальних векторів
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(2.1.58)

яка збігається з шуканим вектором 
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. Практично за розв’язок 
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 варто взяти вже той вектор 
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 з послідовності (2.1.58), для якого модуль різниці

| C* – C (r) | = ( r
не перевищує фіксованого значення (*, тобто

( r ( (*,

де (* — необхідний рівень точності розв’язку.
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